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Oulun Numismaattisen Kerhon
huutokauppa pidetään maanantaina 17.10.2011 klo 18.00 Oulun Lyseolla, Kajaaninkatu 3.
Näyttö 17.15 alkaen. Kaikki kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Mark-
ku Sumen, Jani Nuorala). Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0-10 (http://www.numismaatikko.fi /
-> Tietosivut -> Kuntoluokat). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut käyttä-
mättömät kolikot on luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9. Kirjalliset tarjoukset lähe-
tetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. Tarjouksia voi tehdä myös puheli-
mella p. 040 757 4423 ja sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com. 
Tarjousten on oltava perillä viimeistään sunnuntaina 16.10.2011. Kuvat myytävistä kohteista ja päi-
vitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy kerhomme verkkosivuilta: 
www.oulunnumismaatikot.fi

SUOMALAISET METALLIRAHAT
1	 1 p	 1864 syöpymiä, puhd.......................... 	 2/3	 900,-
2		  1883...................................................... 	 7	 10,-
3		  1888...................................................... 	 7	 10,-
4		  1898...................................................... 	 8	 12,-
5		  1899...................................................... 	 8	 10,-
6		  1904...................................................... 	 8	 10,-
7	 5 p	 1872 1/4 rahasta kauniisti leimakiiltoinen,  

	 harv. kunto tälle vuodelle................... 	 8	 1100,-
8		  1892 puhd, nja....................................... 	 5	 5,-
9		  1899 phpja, lähes kulumaton, tumma... 	 7	 15,-
10		  1910 prv, puhd....................................... 	 5	 20,-
11		  1913 leimakiiltoa, eprv........................... 	 8	 30,-
12	 10 p	 1865 tumma patina, varsin hyvä tälle  

	 vuodelle................................................. 	 5/6	 40,-
13		  1875 puhd............................................. 	 4	 80,-
14		  1876 SNY 148.1, l.puhd, varsin hyvä tälle  

	 vuodelle................................................. 	 5/6	 50,-
15		  1898 prvja, puhd, lievä meistin kiert...... 	 3/4	 50,-
16		  1898 eprvja, puhd, hometta................... 	 3	 35,-
17	 25 p	 1865 Ag, SNY 265.1.2........................... 	 3/4	 30,-
18		  1865 Ag, SNY 265.2.1........................... 	 2/3	 30,-
19		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 2/3	 12,-
20		  1867 Ag................................................. 	 2/3	 360,-
21		  1869 Ag, SNY 269.2.2........................... 	 2	 15,-
22		  1872 Ag, SNY 271.?.............................. 	 3	 8,-
23		  1894 Ag................................................. 	 7/8	 10,-
24		  1909 Ag, ephpja.................................... 	 8	 10,-
25	 50 p	 1864 Ag, puhd....................................... 	 3	 5,-
26		  1869 Ag................................................. 	 2/3	 15,-
27		  1869 Ag................................................. 	 3	 15,-
28		  1871 Ag, SNY 320.1, eprv..................... 	 4	 5,-
29		  1890,-93 Ag, SNY 325 ja 328.2............. 	 4/5	 5,-
30		  1891 Ag................................................. 	 8/7	 10,-
31		  1911 Ag, loistelias, ephp........................ 	 9	 5,-
32		  1914 II Ag, Hol 408.2, kaksoiskaiv.,  

	 loistelias................................................. 	 9	 15,-
33		  Erä (10) 1921-40 CuNi, kaikki vuodet... 	 5-7	 5,-
34	 1 mk	 1864 Ag, SNY 397.2.............................. 	 4/5	 100,-
35		  1867 Ag, SNY 400.1.............................. 	 3/4	 25,-
36		  1874 Ag................................................. 	 5	 7,-
37		  1874 Ag, kaunis!.................................. 	 9/8	 400,-
39		  1890 Ag................................................. 	 5	 7,-
38		  1892 Ag................................................. 	 5	 7,-
40		  1907 Ag, tumma laikku.......................... 	 5	 7,-
41		  1915 Ag, ephpj, hnja.............................. 	 9	 10,-
42		  Erä (10) Ag, 1865(prv),-66,-72(eprv),-74,-90, 

	 -92,-93(ijä),1907(eprv),-08,-15(juotosjälki)	 3-6	 50,-
43		  1921 Ni, hevosmarkka, likaläikkä.......... 	 9	 5,-

44		  1924 Ni, hevosmarkka, osittain heikko lyönti,  
	 kaunis!................................................... 	 8	 30,-

45		  Erä (3) Ni, hevosmarkkoja 1921 kl4,  
	 1922 kl5, 1924 kl8 pijä.......................... 	 4-8	 10,-

46		  Erä (38) Ag, 1964-67, yksi viall.,  
	 muut peruskunt...................................... 	 5-8	 30,-

47	 2 mk	 1865 Ag, SNY 293.1, prv....................... 	 4	 15,-
48		  1865 Ag, SNY 293.2, prv....................... 	 4	 20,-
49		  1866 Ag, SNY 294.1.............................. 	 4	 20,-
50		  1866 Ag, SNY 294.1.............................. 	 4/5	 20,-
51		  1870 Ag, nja.......................................... 	 3	 15,-
52		  1870 Ag................................................. 	 4/5	 20,-
53		  1872 Ag, eprv........................................ 	 4	 15,-
54		  1872 Ag................................................. 	 4/5	 20,-
55		  1874 Ag, rvja......................................... 	 2	 5,-
56		  1874 Ag................................................. 	 3/4	 20,-
57		  1906 Ag, SNY 500.2.............................. 	 5	 20,-
58		  1906 Ag, SNY 500.2.............................. 	 5	 20,-
59		  1906 Ag, SNY 500.2, hnja, kaunis!........ 	 8	 50,-
60		  1907 Ag, eprv........................................ 	 5	 15,-
61		  1907 Ag, eprv........................................ 	 5	 15,-
62		  1908 Ag, pijä, hnja................................. 	 4	 20,-
63		  1908 Ag, pijä, hnja................................. 	 8	 30,-
64		  Erä (8) 1865-1908 Ag, 8 eril., ei 1905,  

	 keskikl 4, leijona näkyy kaikissa............ 	 3-6	 100,-
65	 5 mk	 1928 puhd, pmv..................................... 	 6	 50,-
66	 20 mk	1932...................................................... 	 4	 40,-
67		  1935...................................................... 	 7	 15,-
68	 50 mk	1958...................................................... 	 8	 40,-
69		  Erä (9) 1952-62 kaikki v:t, paremmissa  

	 pilkahdus leimak., mutta myös vihreää  
	 kansiomuoveista, -58 prv, -60 kl 5......... 	 4-7	 90,-

70	 100 mk 1959 Ag, tummentumaa..................... 	 7	 10,-
71		  1959 Ag, hnja........................................ 	 6	 10,-
72		  1960 Ag, tummentumaa........................ 	 8	 15,-
73		  1960 Ag................................................. 	 9/8	 20,-
74		  Erä (3) Ag, 1956,-57,-58, osassa  

	 tummentumaa....................................... 	 6-7	 5,-
75		  Erä (3) Ag, 1956,-57,-58........................ 	 8-9	 8,-
76	 100+200 mk Erä (24+7) Ag, 100 mk 1956(15), 

	 -57(9); 200mk 1956,-57(5),-58H............ 	 6	 35,-
77	 200 mk 1956,-58H Ag...................................... 	 8	 8,-
78		  1959 Ag, arvop. tummentumaa............. 	 7/9	 40,-
79		  1959 Ag................................................. 	 9	 50,-
80		  Erä (4) Ag, 1956,-57,-58H ja -58 rahamestarin  

	 merkki poistettu, osassa tumm.............. 	 6-8	 12,-

MARKKA JA EURO VIRHEPAINAMAT
81	 10 p	 1963 ohi- ja kuppilyönti.......................... 	 4	 5,-
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82	 20 p	 1966 vajaa aihio.................................... 	 5	 5,-
83	 25 p	 1930 metallivika, noin 10% metallipuutos,  

	 jonka pohjalta kuultaa painojälki............ 	 4	 5,-
84	 20 s 	 Belgia 2001 meistin kiertymä 35 ast...... 	 5	 75,-
85	 1 € 	 Suomi 2001 ”Gibraltarin vuori”, iso ja  

	 pieni variantti, kl 6 ja 9........................... 	 6,9	 5,-
86	 2 € 	 Suomi 2006 virhekartta v. 2007............. 	 7	 65,-

RULLAT
87	 1 p (2) 1969 Al, Rahapajan rullat 50 x 1p = 50p,  

	 kruunu/klaava........................................ 	 9	 2,-
88	 20 p	 1969 Rahapajan rulla 50 x 20p = 10mk,  

	 kruunu/klaava, lyijyk. merkintä.............. 	 9	 20,-
89	 20 p	 1970 Rahapajan rulla 50 x 20p = 10mk,  

	 kruunu/kruunu....................................... 	 9	 20,-
90	 20 p	 1990 Rahapajan rulla 50 x 20p = 10mk,  

	 kruunu/klaava, mustek. merkintä........... 	 9	 10,-
91	 1 p	 Erä (30) 1963-> Cu+Al 30 pankkien  

	 punttaamaa rullaa + 3 pussia................ 	 vk	 5,-

RAHASARJAT
92	 Markka 1994 II Proof, Soldan, nahkakansissa  

	 hieman kulumaa, tod., kynämerk.,  
	 n:o 1448/2500....................................... 	 10	 30,-

93		  1995 I Proof, ECU, nahkakansissa hieman  
	 kulumaa, tod., n:o 0998/1810................ 	 10	 40,-

94		  2001 III Proof, 10p-10mk, Ag-jetoni 14,4g/925,  
	 laatikko, tod, painos 10000 ................... 	 19	 10,-

95	 Euro	 2002 II Proof, 1snt-2€, Ag-jetoni,  
	 puulaatikko, tod..................................... 	 10	 40,-

96		  2002 III Proof, 1snt-2€, Kultainen vastaanotto  
	 eurolle n:o 3277/8000. Au-jetoni (8,6g/900),  
	 puulaatikko............................................ 	 10	 280,-

97		  2007 II Proof, 1snt-2€ ja 2€ Rooman sop.,  
	 osin kullattu Ag-jetoni, puulaatikko,  
	 n:o 1406/2500, tod................................ 	 10	 50,-

JUHLARAHAT
98	 10 mk	1967 (2) Ag, itsenäisyys 50 v................ 	 8,9	 15,-
99		  1977 Ag, itsen. 60v, ”Nainen raskaana”.	 9	 20,-
100		  1995 (1+3) EU joutsen, kapseli + 3kpl  

	 5 mk 1992 kapseleissa.......................... 	 9	 5,-
101		  Erä 1970-83 (23) Ag, 258,2g. 10mk Paasikivi  

	 1970(17), UKK 1975(3) ja UKK 50mk 1983(3).  
	 Muovikot., osassa hom.......................... 	 8	 100,-

102	 25 mk	1978 Ag, MM-kisat................................. 	 8	 3,-
103		  1997 Itsenäisyys 80 v............................ 	 8	 10,-
104		  2001 Lahden MM hiihdot (Hemohes), kapseli	9	 25,-
105	 100 mk 1991 Ag, Ahvenanmaa, kapseli.......... 	 9	 16,-
106		  1991 Ag, Ahvenanmaa, Proof, kotelossa  

	 oik.  halkeama ja pirste, ei näy päälle,  
	 ehjät sinetit.......................................... 	 10	 600,-

107		  1994 Ag, EM.......................................... 	 9	 16,-
108		  1995 Ag, YK, kapseli............................. 	 9	 20,-
109		  1995 Ag, YK, kapseli............................. 	 9	 16,-
110		  1996 Ag, Proof, Schjerfbeck, kotelo, tod	 10	 100,-
111		  1998 Ag, Aalto, kapseli.......................... 	 9	 16,-
112		  2000 Ag, Proof, Riemuvuosi, kotelo, tod	 10	 100,-
113		  2001 Ag, Proof, Ackté, kapseli............... 	 10	 25,-
114		  2001 Ag, Proof, Ackté, kapseli............... 	 10	 25,-
115	 500 mk 1952 (2) Ag, SNY 656.1...................... 	 6,7	 25,-
116	 1000 mk 1960 Ag, Suomen mk 100 v, pij, hnja	 7	 18,-
117		  1960 Ag, Suomen mk 100 v, pij............. 	 8	 18,-
118	 10-50 mk Erä (4) Ag, 10mk EM 1971, UKK -75,  

	 25mk MM -78, 50mk UKK -81, muovikot.,  
	 osassa hom........................................... 	 8-9	 10,-

EUROMÄÄRÄISET JUHLARAHAT
119	 2 €	 Erä (15) 2010-11 2010 Portugali, Kreikka,  

	 Italia; 2011: Kreikka, Italia, Slovakia, Slovenia,  
	 Lux, Saksa ADFGJ, Belgia, Ranska. Rullista	 9	 40,-

120	 5 €	 2003 Jääkiekon MM, kaps., kot., tod..... 	 9	 15,-

121		  2006 EU pj, kortissa.............................. 	 9	 8,-
122		  2007 Itsenäisyys, kapseli, kotelo, tod.... 	 9	 15,-
123	 10 €	 2005 Ag, Proof, Tuntematon sotilas, kortissa. 10	 15,-
124		  2006 Ag, Proof, Eduskuntauudistus, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 15,-

SUOMALAISET KULTARAHAT
125	 1 mk	 2001 Au, Proof, 8,6g/750, kaps............. 	 10	 220,-
126	 10 mk	1882 Au, kapselissa.............................. 	 7	 200,-
127	 100 €	2002 Au, Proof, 8,64g/900, Keskiyön aurinko,  

	 kapselissa nja, kolikko virheetön........... 	 10	 250,-
128	 2002	 Au, Proof, 8,64g/900, Keskiyön aurinko,  

	 puulaatikko, tod..................................... 	 10	 250,-

ULKOMAISET KULTA, HOPEA- JA OLYMPIARAHAT
	 Kulta
129	 Ranska 10 € 2003 KM#1362 Au, Proof, 8,45g/920,  

Ateenan olympialaiset, juoksija, Coubertin, laatikko	 10	 250,-
130	 Ranska 10 € s2006  Au, Proof, 8,45g/920, Pekingin  

olympialaiset, miekkailu, laatikko, tod............. 	 10	 250,-
131	 Eesti 100 kr 2004 KM#41 Au, Prooflike,  

7,76g/999, laatikko, n:o 2099, tod................... 	 10	 250,-
132	 Eesti 50 kr 2008 Au, Proof, 8,64g/999, Eesti 90v,  

laatikko, n:o 4844/5000, tod............................ 	 10	 250,-
133	 Eesti 100+10 kr 2009  Au, Ag Proof, 100 kr Au  

7,78g/999, 10 kr Ag 31,1g/999, Eesti 90v, laatikko,  
n:o 2443, tod................................................... 	 10	 270,-

134	 Erä (3) 2002 KM#1339, 220, 224 Au, Proof, 37,22g  
puhdasta kultaa. Ranska 20 € 17g/920, Saksa 100 €  
F 15,55g/999, Hollanti 10 € 6,72g/900 (BU,  
prooflike), puukotelo..................................... 	 10	 1300,-

	 Hopea
135	 Bahama (8) 1970 KM#3-10,15 Ag, Proof, yht.  

n.2½ unssia hopeaa, 5c,10c,15c,25c,50c,1$,2$,5$,  
muovifoliossa takana halkeama, rahat virheettömiä,  
laatikko, tod..................................................... 	 10	 40,-

136	 Eesti 10 kr 2006 KM#43 Ag, Proof, 28,28g/999.  
Estonia-teatteri, laatikko, n:o 03022/10000, tod	 10	 25,-

137	 Venäjä 1 rpl 1897 Y#59.1 Ag, 19,996g/900, l.puhd.	 5	 15,-
138	 USA $1 2005W KM#273 Ag, Proof, 31,103g/999,  

Liberty, kapseli................................................. 	 10	 25,-
139	 Itävalta 1971 KM#2910 Ag, 13g/800, 25 sch Wiener  

Börs, pankin muovikot., jossa paino väärin,  
hieman tummentumaa..................................... 	 9	 5,-

140	 Itävalta 1971 KM#2911 Ag, 20g/900, 50 sch  
J. Raab, pankin muovikot., jossa paino väärin,  
hieman tummentumaa..................................... 	 9	 5,-

141	 Erä WW2 2005 (6) Ag, Proof, yht. 156g hopeaa.  
Allied Forces Silver Proof Collection (V-day 7.5.1945):  
2 £ UK, $1 USA, 1½ € Ranska, 3p rpl Venäjä,  
1 $ Australia (irtonainen hologrammi), 5 $ Kanada.  
Puulaatikko, tod............................................... 	 10	 100,-

	 Olympia
142	 München (4) 1972 KM#134.1 Ag, 15,5g/625,  

10 DM A,D,J,G, pankin muovikot.,  
osassa tummentumia...................................... 	 9	 10,-

143	 München (3) 1972 KM#131-133 Ag, 15,5g/625,  
10 DM D, 3 erilaista aihetta, pankin muovikot.,  
osassa tummentumia...................................... 	 9	 8,-

144	 Olympia (2) 1993 KM#218,219 Ag, Proof, 20 $  
Australia 33,63g/925, 2 erilaista: uimarit,  
palkitokoroke, nahkakotelot, tod...................... 	 10	 30,-

145	 Olympia (2) 1994 KM#1047,1048 Ag, Proof,  
100 fr Ranska 33,63g/925, 2 erilaista: keihään- 
ja kiekonheittäjä, nahkakotelot, tod................. 	 10	 30,-

146	 Olympia 2001 Ag, Proof, 100 sch Somalia, kaps.	 10	 15,-
147	 Salt Lake City 2002 Ag, Proof, Salt Lake City  

2002 -sarjaa, 10 000 000 lira Turkki, kaps...... 	 10	 15,-
148	 Salt Lake City 2002 KM#50 Ag, Proof, 31,47g/925,  

Salt Lake City 2002 -sarjaa, 1 lati Latvia, kaps.	 10	 15,-
149	 Salt Lake City 2001 KM#131 Ag, Proof 33,622/925,  

Salt Lake City 2002 -sarjaa, 10 hryven Ukraina, kaps.	10	 15,-
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150	 Olympia 2003 Ag, Proof, 500 sika, Ghana, kaps.	 10	 15,-
151	 Ateena 2004 KM#191 Ag, Proof, 34g/925, 10 € Kreikka, 

Ateenan olympialaiset, kiekonheitto, kaps...... 	 10	 15,-
152	 Ateena 2003 KM#1361 Ag, Proof, 22g/900, 1½ € Ranska, 

Ateenan olympialaiset/Coubertin 2003, kaps.. 	 10	 15,-
153	 Ateena 2004 KM#759a Ag, Proof, 27g/925, 10 € Portugali, 

Ateenan olympialaiset, kaps............................ 	 10	 15,-
154	 Ateena 2004 KM#1101 Ag, Proof, 27g/925, 10 € Espanja, 

Ateenan olympialaiset/JC&S, kaps................. 	 10	 15,-
155	 Ateena (4) 2004 KM#197,203-4,206 Ag, Proof,  

4 x 34g/925, 10€ Kreikka, Ateenan olympialaiset, paini,  
käsipallo, jalkapallo, esteratsastus, kaps........ 	 10	 50,-

156	 Peking 10 juan (10) 2008 Ag, Proof, 311g puhdasta  
hopeaa, väripainatus. 10 eril. unssin hopearahaa,  
kaps., puulaatikko............................................ 	 10	 200,-

ULKOMAISET KOLIKOT
157	 Eesti (7) 1922-94 KM#3,5,10,22,24,28 5 mk 1922,  

1 mk-26, 1 s-29, 10 s-92,-94, 50 s-92, 1 kr-93.	 5-8	 10,-
158	 Islanti (6) 1966-69 KM#8-12a,13a 1+5 aur 1966;  

10+25 aur -67; 1 kr-69 ja 2 kr-66 eprv,  
kiertämätömät kolikot...................................... 	 8-9	 5,-

159	 Kypros  (11) 1971-90 KM#38-40,50.1-
2,52,53.1,54.2,55.2,56.3, 62.1 rahasarja muovikot., 
sis.1,5(2),25mil ja ½, 1,2,5(2),10,20 c kolikot  
eri vuosilta....................................................... 	 8-9	 5,-

SUOMALAISET SETELIT
160	 25-50 p 1918 SNY 103+105, 25p 04399602 COL-The,  

	 50p 09763461 JÄR-Mül......................... 	 9	 10,-
161	 1 mk	 1864/? SNY 108+?, kaksi seteliä liitetty yhteen:  

	 oikea puolisko 1864 15275, vasen 18??  
	 59865, reikiä, puutteita.......................... 	 0	 5,-

162		  1867 SNY 110, 533147 HAA-Nyb, reikiä, repä	 2	 200,-
163		  1963 SNY 114.1, I3253976 KA I-Eng.... 	 9	 30,-
164		  1963 SNY 114.1, AJ0134389 LEI-Ara,  

	 erit. harvinainen allekirjoituspari....... 	 6	 120,-
165		  Erä (5) 1963 SNY 114.1, X5224068 LEI-Asp  

	 (kl4), Ä-srj LEI-AAs ja ROI-Eng, AI-srj KO 
	 I-Ara (2kpl)............................................. 	 3-8	 5,-

166		  Erä (43) 1963 SNY 141.1, sarjat N, Z(5),  
	 Å(16), Ä(4), Ö, AA(15), AI...................... 	 1-6	 20,-

167	 5 mk	 1897 SNY 129.2, 10049019  
	 Stenius-Ahlfors, prepä........................... 	 3	 50,-

168		  1939 LD SNY 133.1, D9747644 KIV-AAs, vl 1	 7	 10,-
169		  1963 * SNY 135.2, A0073081* WAR-Eng,  

	 likainen, paljon taitteita, korvaava......... 	 4	 15,-
170		  Erä (9) 1963 LB SNY 135.6, Z8299813  

	 HOL-Hel, Q4733322-28 ja …30 (8kpl)  
	 KA I-Leh................................................. 	 9	 10,-

171		  1963 LB SNY 135.8, I0693828 AL I-Pu1,  
	 ep.rep, korvaava.................................. 	 5	 25,-

172	 50 p-20 mk Erä (11) 1918-45 50p 1918, 1mk-16,  
	 5mk-22 LC,-39 LD,-45 LA(2), LB(2), 10mk-45  
	 LB(2), 20mk-45 LB, pehmoja, vikoja..... 	 1-4	 5,-

173	 10 mk	1889 SNY 139, 0886009 CHA-Ahl, lähes poikki  
	 keskitaitoksesta, kolme pientä palaa puuttuu	 2	 190,-

174		  1898 SNY 140.3, 7131176 COL-Lan, repä,  
	 reikiä, haalistunut, pehmeä paperi........ 	 2	 15,-

175		  1909 SNY 141.1, 6203788 COL-Mül, tahra,  
	 prep, pehmeä paperi............................. 	 3	 5,-

176		  1918 SNY 142.1, 3036559 STE-His, tahroja,  
	 prepä, pehmeä paperi........................... 	 3	 5,-

177		  1918 SNY 142.1, 3750193 JÄR-His, kaunis,  
	 ei yhtään taitosta läpi setelin................. 	 7	 70,-

178		  1939 LD SNY 144.4, D2293036 RAN-Wah, vl 2,  
	 kk II, ainoastaan hyvin kapea kulmataitos	 9	 20,-

179		  Erä (7) 1963 LA SNY 146.5, Ö, AF, AI, AU,  
	 BA, BB, BE -sarjat, vl I.......................... 	 7-9	 15,-

180		  1963 LA SNY 146.6, AÅ0550713 KA I-Nar, vl II	 6	 3,-
181		  1963 LA * (2) SNY 146.7, AN0570029* KA I-Ko1,  

	 AÅ1024902* KO I-Pu1, korvaavia, vl I.. 	 7,8	 8,-

182		  1963 LA SNY 146.8 AÖ0770705 UUS-Nar,  
	 korvaava, virheetön!........................... 	 9	 300,-

183	 20 mk	1898 SNY 154.2, 4012830, WEG-Jäg,  
	 prepä, preikiä, pehmeä paperi............... 	 3	 55,-

184		  1909 KVK SNY 156.4, 9888315 JÄR-The,  
	 tahra...................................................... 	 5	 45,-

185		  1918 SNY 157, 0469622 BA I-The, preikä,  
	 pehmeä paperi...................................... 	 3	 45,-

186		  1922 LC (10+20mk) SNY 158.4 ja 143.4,  
	 20mk Z0271248 KIV-Als, sinervä värjäymä ½  
	 takaosasta, p.rep, 10mk A0580226 HEU-Kiv,  
	 prepä, pehmeitä. Molemmissa harvinaisempi  
	 allekirjoituspari.................................... 	 3	 5,-

187		  1939 LD SNY 159.1, C2976609 RAI-Wah, vl 1	 7	 15,-
188	 25 p-20 mk Erä (8) 1909-45 25p+1mk 1918, 5mk-09,  

	 10mk-45 LB, 20mk-45 LB (4), pehmoja,  
	 repeämiä............................................... 	 1-4	 5,-

189	 1-20 mk Erä (16) 1915-45 1mk-15,-16,-18, 5mk-18, 
	 -22 LA,-39(2),-45(3), 10mk-22(LC),-39, 
	 -45(2)pehmoja, 20mk-39,-45, viallisia... 	 2-5	 5,-

190	 50 mk	1909 SNY 165.1, 2153006 JÄR-The,  
	 p.reikiä, prep, tahroja, napakka paperi.. 	 4	 160,-

191		  1909 LA SNY 165.3, 0320645, JÄR-Mül,  
	 p.rep, tahroja ja p.ohentuma, hyvät  
	 värit ja paperi......................................... 	 4	 295,-

192		  1939 LD SNY 168.1, B8901135 RAN-AAs,  
	 vl I, keskireikä, prepä............................. 	 3	 5,-

193		  1963 SNY 170.1, A0790179 KA I-Aas,  
	 harvinaisempi allekirjoituspari........... 	 7	 100,-

194		  1963 LA SNY 170.3, A3243286 VAL-Vou,  
	 silitetty?................................................. 	 5	 40,-

195		  1963 LB SNY 170.5, D2227322 KA I-Tör,  
	 silitetty?................................................. 	 6	 25,-

196		  1963 LB SNY 170.5, E5565041 UUS-Luu,  
	 silitetty?................................................. 	 6	 35,-

197		  1963 LB SNY 170.5, F2854085 HET-Nar,  
	 silitetty?................................................. 	 6	 25,-

198		  1963 LB * SNY 170.6, F0173261* SIM-Hes,  
	 silitetty?, korvaava................................. 	 6	 70,-

199		  1986 SNY 172.1, 3108160872 UUS-Mä1	 8	 12,-
200		  1986 LA SNY 172.3, 311288153 Korhonen-Levo,  

	 allek.paria ei kirjassa............................. 	 5	 10,-
201	 100 mk 1898 SNY 175.3, 1244246, WEG-Jäg,  

	 preikiä, prepä......................................... 	 3	 160,-
202		  1909 KVK SNY 176.4, 2886051 BA I-The, risti-  

	 ja kulmataitteet, kova puhdas suora paperi	 5	 40,-
203		  1909 srj II SNY 176.6, 3576857 BA I-His, ep  

	 keskireikä, prepä................................... 	 4	 150,-
204		  1939 LD SNY 179.1, B3344858 RAI-Car, vl 1	 6	 20,-
205		  1939 LD SNY 179.1, B9209515 RAN-AAs  

	 vl 1,  alareunassa kulumaa, neulanreikä,  
	 prep, kynäm............................................ 	 4	 10,-

206		  1939 LD SNY 179.1, A7868918 RAM-Car,  
	 vl 1, prep................................................ 	 4	 20,-

207		  1945 LA SNY 180.1, A9187522 TUO-Wah	 8	 55,-
208		  1945 LB SNY 180.2, AJ0377953 KEK-Car	 6	 15,-
209		  1945 LB SNY 180.2, AV9184404 WAR-AAs	 7	 15,-
210		  1945 LB (2) SNY 180.2, AL5024163 TUO-Car,  

	 AN8792352 WAR-Car, harvinaisempi  
	 allekirjoituspari.................................... 	 4,5	 8,-

211		  1955 * SNY 181.2 A0038922* WAR-Lei,  
	 silitetty? Korvaava................................. 	 4	 25,-

212		  1963 LA SNY 183.3, H4766283 KO II-Nar	 5	 20,-
213		  1963 LA SNY 183.3, D5319231 KO II-Luu	 5	 30,-
214		  1963 LA * SNY 183.4, E0245930* SIM-Tam,  

	 allek.pari puuttu kirjasta *-seteleistä, silitetty?,  
	 korvaava................................................ 	 6	 50,-

215		  1963 LA * SNY 183.4, G0342437* UUS-Hes,  
	 allek.pari puuttu kirjasta *-seteleistä, silitetty?,  
	 korvaava................................................ 	 6	 50,-

216		  1986 SNY 185.2, 5991295909, ALA-Hes,  
	 silitetty?, korvaava................................. 	 5	 30,-
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217	 50+100 mk Erä (3+3) 1945 LB 50 mk B,D,E-sarjat,  
	 vikoja, 100 mk X,N,AM-sarjat,  
	 paperi pehmeää.................................... 	 2-4	 5,-

218		  Erä (7) 1955-57 SNY 181.1, 182.1. 1955  
	 J1282821 WAR-Eng (kl4), 1957 AC,AK(4), 
	 AM-sarjat, osassa kynäm., rep, tahroja.	 2-6	 5,-

219	 5-100mk Erä (45) 1963-93 5mk-63(3), 10mk-80(4), 
	 -86(21), 20mk-93(13), 50mk 1986 LA ja  
	 ilman L, 100mk 1986 LA ja ilman L.  
	 Nim.arvo 825 mk (n.140 €)................... 	 2-7	 100,-

220	 500 mk 1922 LC SNY 189.4, C604783 JUT-AAs,  
	 tyyppi I, 2x1cm taiterep, ep.keskireikä.. 	 3	 120,-

221		  1945 LB SNY 190.2, E9216636 FIE-Sac,  
	 harvinaisempi allekirjoituspari........... 	 6	 145,-

222		  1945 LB SNY 190.2, D2845378 TUO-Car	 5	 100,-
223		  1955 SNY 191.1, B0991849 JUT-Sac... 	 5	 150,-
224		  1986 LA SNY 194.2, 7010018393 KU II-Ko2	 5	 95,-
225	 1000 mk 1922 LC SNY 197.5, F487247 JUT-Wah,  

	 tyyppi II, takana p.tahroja...................... 	 6	 150,-
226		  1922 LC SNY 197.6, K039890 RAI-Wah,  

	 tyyppi III................................................. 	 5	 100,-
227		  1922 LC SNY 197.6, O090570 JUT-Car,  

	 tyyppi III, eprepä.................................... 	 5	 80,-
228		  1945 SNY 199.2, B4234048, ilman litt.  

	 (tyyppiä LB), ilman allekirjoituksia,  
	 vas 1mm taiterep................................. 	 5	 680,-

229		  1945 LA SNY 199.1, B79644145 KIV-Aas	 6	 125,-
230		  1945 LB SNY 199.3, C8951517 KEK-Car, prepä,  

	 ep.keskireikä, siisti kova paperi............. 	 5	 85,-
231		  1986 LA SNY 201.3, 8015882929 OL II-Va2	 5	 170,-
232	 5000 mk 1955 SNY 205.1, A2448272 FIE-Lei,  

	 harvinaisempi allekirjoituspari, likainen	 4	 130,-

ULKOMAISET SETELIT
233	 Ruotsi 8 sch 1848 Pick A100 8 schillingar Banco  

1.Dec. n:o 39074, neulanreikiä, repä, 1 pieni tahra,  
hyvä paperi!..................................................... 	 3	 60,-

234	 Venäjä 5 rbl (2) 1909 Pick 35 Tb 696198 Konshin;  
TI 220675 Shipov............................................ 	 5,7	 3,-

235	 Koko maailma Erä (10) Venäjä 500 rbl 1912  
BA079824 (kl6), Saksa 2 inflaatioset., Mannheim  
10 000 mk-25 (kl6), Ruotsi 5kr-77, Italia 500 L-74,  
4 matkasekkiä Italiasta.................................... 	 3-6	 5,-

236	 Koko maailma Erä (27) Australia 20$ läpinäykyvällä osalla, 
Tsekki 100kor 1961, 2x20kr Selma Lagelöf + Itävalta,  
Eesti, Saksa, Turkki, Egypti, Kanada.............. 	 2-9	 5,-

237	 Venäjä Erä (73) 1rbl 1898(7), 1937,-47(3); 3rbl  
1905(16),-37; 5rbl 1909(14),-34,-38; 10rbl 1909(23),  
25 rbl 1909, 100 rbl 1910 (rep) + 4 pikkuseteliä,  
vikoja, nuhruisia............................................... 	 3-5	 5,-

EUROSETELIT
238	 5 €	 2002 Belgia Z143070169977 Dui. T001H5	 9	 15,-
239		  2002 Espanja V14823874768 Tri. M012A3	 9	 8,-
240		  2002 Hollanti P02442380622 Dui. P006I1	 9	 25,-
241		  2002 Hollanti P04387797235 Dui. F003I3,  

	 harvinainen, 10mm rep....................... 	 5	 45,-
242		  2002 Irlanti T11949877671 Dui. K001J6	 9	 20,-
243		  2002 Italia  S00560056687 Dui. J001G4	 9	 12,-
244		  2002 Itävalta N30003525795 Dui. F001J3	 9	 12,-
245		  2002 Itävalta N61019085738 Dui. F002A6	 9	 12,-
246		  2002 Kreikka Y00494097355 Dui. P005B3	 9	 15,-
247		  2002 Ranska U30027621614 Dui. L001F4	 9	 15,-
248		  2002 Ranska U58654478156 Tri.L025H6	 9	 8,-
249		  2002 Saksa X20197928425 Tri. R006I5	 9	 8,-
250		  2002 Saksa X20051903117 Tri. R005D1	 9	 8,-
251		  2002 Saksa X25181096942 Tri. P012G5	 9	 8,-
252		  2002 Suomi L06807105446 Dui. D001A1	 8	 10,-
253		  2002 Suomi L06535379516 Dui. D001A5	 9	 15,-
254		  2002 Suomi L08265653879 Tri. E001I3.	 9	 10,-
255		  Erä (2) 2002 Itävalta, Italia N66054367875  

	 Dui. F003G6; S03820980841 Dui. J003C1	 9	 27,-

256		  Erä (2) 2002 Ranska  U20373290483 Dui.  
	 L015D3; U44650547114 Tri. L025D5 ... 	 9	 23,-

257	 10 €	 2002 Espanja V01415371045 Dui. G002E4,  
	 harvinainen.......................................... 	 4	 25,-

258		  2002 Hollanti P03327292288 Tri. P015C6,  
	 erittäin harvinainen............................. 	 4	 100,-

259		  2002 Italia S06934315903 Tri. J007A4,  
	 laskurin jälki........................................... 	 9	 15,-

260		  2002 Kreikka Y02106022393 Dui. F001A1	 9	 20,-
261		  2002 Portugali M26098839946 Dui. U001B6	 9	 20,-
262		  2002 Saksa X44724928174 Tri. R018C3	 9	 14,-
263		  2002 Saksa X51010010021 Tri. R023C3	 9	 14,-
264		  2002 Saksa X57186875612 Tri. G015C4	 9	 15,-
265		  2002 Saksa X59190814811 Tri. G017F3	 9	 17,-
266		  2002 Saksa X62212390904 Tri. E002E3	 9	 15,-
267		  2002 Suomi L09035222306 Dui. D001A5	 9	 20,-
268	 20 €	 2002 Espanja V10130245798 Dui.  

	 M008B5, pintaeloa, ei taitteita............... 	 8	 35,-
269		  2002 Hollanti P04420397629 Dui. P009B1,  

	 2 painaumaa reunassa, ei taitteita,  
	 harvinainen.......................................... 	 9	 95,-

270		  2002 Hollanti P05222525797 Dui. G002H2	 9	 30,-
271		  2002 Irlanti T30075859878 Dui. K002G4,  

	 1mm rep, silitetty?, harvinainen............. 	 5	 45,-
272		  2002 Irlanti T36896438967 Tri. K003B3,  

	 punerva tahra........................................ 	 6	 25,-
273		  2002 Kypros G01192221118 Tri. G009E3	 5	 25,-
274		  2002 Malta F00195295538 Tri. G009H6	 9	 30,-
275		  2002 Portugali M32311152967 Dui. U004H4	 9	 35,-
276		  2002 Portugali M01624313398 Dui. H005D1	 7	 30,-
277		  2002 Ranska U53814532091 Tri. L079G3	 9	 25,-
278		  2002 Ranska U030067481993 Tri. L039B1,  

	 hologrammi puuttuu, aito, koska  
	 Euro-painatus tallella.......................... 	 9	 300,-

279		  2002 Slovakia E01180944588 Tri. G012A2	 9	 30,-
280		  2002 Slovenia H55174126761 Tri. G010F5,  

	 harvinaisempi...................................... 	 6	 40,-
281		  2002 Suomi L03524227961 Dui. D001A4	 9	 45,-
282		  2002 Suomi L24705854231 Tri. P011C5	 9	 25,-
283		  2002 Suomi L25545426008 Tri. E003B2	 9	 25,-
284		  2002 Suomi L29480130392 Tri. E005I6.	 9	 30,-
285		  2002 Suomi L30577475651 Tri. E006E2	 9	 30,-
286		  2002 Suomi L26551136012 Tri. G005C2	 9	 32,-
287		  2002 Suomi L31130102129 Tri. G011B1	 9	 32,-
288		  2002 Suomi L33123751007 Tri. G012B5	 9	 32,-
289		  2002 Suomi L26094952346 Tri. H006A4,  

	 ei taitteita, pintaeloa.............................. 	 8	 30,-
290	 50 €	 2002 Itävalta N54012047322 Dui. F001D5	 5	 68,-
291		  2002 Italia S30151744144 Tri. J051D1,  

	 virheellisesti 100 € turvanauha, jonka  
	 alaosassa ryppy.................................. 	 9	 450,-

292		  2002 Irlanti T40153569729 Dui. K001G2,  
	 harvinaisempi...................................... 	 9	 125,-

293		  2002 Portugali M40690029541 Dui. H001C4,  
	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 90,-

294		  2002 Suomi L05710212005 Dui. D001A2	 9	 100,-
295		  2002 Suomi  L20216444144 Dui. H006A2	 6	 60,-
296		  Erä (3) 2002 Ranska U/L004, Belgia Z/T003,  

	 Hollanti P/G020 prep, Dui...................... 	 4	 175,-
297	 100 €	2002 Hollanti P01221696973 Dui. G002E4	 6	 120,-
298		  2002 Irlanti T50069293818 Dui. K001G4,  

	 harvinaisempi...................................... 	 6	 120,-
299		  2002 Italia S07001086633 Dui. J007A5.	 8	 150,-
300		  2002 Itävalta N43008514086 Dui.  

	 F002C41mm rep................................... 	 7	 120,-
301		  2002 Kreikka Y00007503265 Dui. P005B3,  

	 prep, harvinaisempi............................. 	 5	 120,-
302		  2002 Saksa X03519817292 Dui. P003B2	 9	 125,-
303		  2002 Suomi L13120384631 Dui. D002A4	 7	 135,-
304		  2002 Suomi L23211366026 Tri. H002C2	 5	 140,-
305	 200 € 2002 Belgia Z80504026263 Dui. T001C1	 9	 250,-
306		  2002 Saksa X00004571408 Dui. R001A2	 9	 220,-
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325	 Ruotsi 1900-luku 1 kg 1öre - 5kr rahoja, eniten  
20-60-luvuilta, myös hopeaa........................... 	 vk	 10,-

326	 Koko maailma >250 eril. 1900 alkupuolta, muutama  
1800 lukua. 8 sivua: Norja, Ruotsi, Tanska, Venäjä,  
NL, UK, Ranska, Espanja, Romania, Saksa, Hollanti,  
Kanada, USA. Kuparisissa muovihometta...... 	 vk	 5,-

327	 Koko maailma 1,2kg pääos. 1900-lukua......... 	 vk	 5,-
328	 Neuvostoliitto (9) 1945-70 1kop-53, 3+5kop-61,  

10kop-61,1 rbl 1945,-64(2),70(2).................... 	 4-6	 5,-

KIRJALLISUUS
329	 Borg E Suomessa Käytetyt Rahat,  

2. painos 1976 (iso kirja), kansisuojissa  
rep, muuten hyvä!......................................... 	 8	 50,-

330	 Pasanen J Rahakirja, 1968, kansisuojissa rep,  
muuten hyvä.................................................... 	 8	 20,-

331	 Lindquist E Suomen Kuntourheilumitalit 1983.	 8	 10,-
332	 Hagelstam W; Heinonen ym. (2) Suuri Antiikkikirja  

1991, kansisuojissa rep, muuten hyvä; Antiikkikirja,  
1965, 2. painos................................................ 	 8	 20,-

333	 Suomi (6 kpl) Pro-Keräily kirjaset I,II,IV 1987,-88,-89;  
Suomen rahojen hinnastot 1811-1988  
(toim. Wallestierna) ja 1811-1992; Hagelstam  
rahahuutokauppa 27.10.84............................. 	 9	 5,-

334	 Ruotsi (3kpl) Svenska Mynthandboken 1967-1970,  
Årtalstecknig över Svenska Mynt (toim. Glück) 1969,  
Sveriges Mynt 1521-1977 (toim. Ahlström) hometta	 5-7	 20,-

335	 Koko maailma (3 kpl) Standard Cataloque of  
Wolrld Coins (toim. Krause) 1976; Coins of the World  
1750-1850, 1st ed,  (toim Graig); Modern World Coins  
1850-1964, 1968 8th ed, (toim. Yeoman)........ 	 6-8	 5,-

MITALIT JA MUUT KERÄILYKOHTEET
336	 Polettaja (17) Nahkalompakossa Linnanmäki  

(9kpl, 2 eril.), Oulu 2005 (5, Al ja Cu), Shell,  
Valitut Palat, Stiftelsen Hyrobostäder.............. 	 4-8	 5,-

337	 Shell-sarja (20) Shell-mitalisarja alkuperäisessä  
pahvikansiossa, 20 eril.................................... 	 7-8	 5,-

338	 Saksa (2) 1900 alku Sicheres Auge Sichre Hand  
und ein Herz für Vaterland ja Wer gut Zielt der  
gut Trifft. Ampumaseuran mitali?, rvja, puhd.;  
Friedrich Schillerin muistomitali 1805-1905,nja,  
rvja, puhd......................................................... 	 3	 3,-

339	 Mitaleja (4) Suomi Ag, Proof, 4x26g/925,  
routavuodet, Abc-kiria, Porvoon valtiopäivät,  
Itsenäisyys, kapselit.......................................... 	 10	 50,-

340	 Vasaloppet 1974 Ag, 62,4g/925, puukotelo..... 	 9	 40,-
341	 SUL	 1976 Ag, 68,7g/925, Sporrong, kotelo,  

n:o 71/500, tod................................................ 	 9	 40,-

LISÄKOHTEET
342	 10 mk LA 1922 SNY 143.2, G0821515  

	 HEU-OAs, prepä, preikiä....................... 	 4	 10,-
343	 1000 mk LB 1945 SNY 199.3, C6572116  

	 KIV-Car.................................................. 	 5	 100,-

307		  2002 Espanja V82983803089 Dui. T001G5	 9	 240,-
308		  2002 Kreikka Y00001836451 Dui. R003C3,  

	 silitetty?, harvinaisempi....................... 	 6	 300,-
309	 500 €	2002 Itävalta N13000623933 Dui. F001C1	 9	 600,-
310		  2002 Suomi L09703494014 Dui. D001C1,  

	 1.painoerä, kassaneidin peukalon painauma	 9	 650,-

KOKOELMAT JA SUUREMMAT ERÄT
311	 Suomi 1865-1960-l kauppiaan jäämistöstä  

paperipusseihin eriteltynä  Suomi-kolikoita ja  
muutama pussi Ruotsia. Muutama avattu ja niissä   
peruskuntoisia rahoja, toisissa yksi (esim. 10p 1865 kl3),  
toisissa  kymmeniä (esim 50mk 1953 kl 3-6).  
Tsaarin ajan 5 ja 10p, 20-40 lukua  ja 50-60-lukujen  
1-50 markkasia on paljon. Pussit ovat neljässä laatikos-
sa pääosin aikajärj., muutamassa tekstin mukaan hopea
rahojakin, esim 100mk 1958, ei kuitenkaan arvokkaimpia.  
Lisäksi  muovipusseissa on satoja tummuneita pennejä 
1900l:n alusta.  Paperipusseja ei ole muutamaa  
lukuunottamatta avattu joten tässä  maanantai-illan  
jokeriarvonta!................................................... 	 vk	 30,-

312	 Suomi Tsaarin aika 730 g, 1,5,10 p, pääosin  
loppupuolelta autonomian aikaa, peruskuntoisia	 2-5	 10,-

313	 Suomi I 1864-1917 Kansio I: 1p 1866->(32 eril.),  
5p(kaikki paitsi 1910), 10p(kaikki paitsi 1875 ja -98),  
25p 1866->(22 eril.), 50p 1864->(16 eril.).  
2/3 vihreää kansiohometta ja syöpymiä.......... 	 vk	 50,-

314	 Suomi II+III 1919-> Kansio II: 1919-62 1p-20mk  
(kaikki paitsi 1mk 1949 Cu, 5mk 1928,-29,-53 Ni  
[1953  5mk: Fe, 1mk: Fe-Ni] 20mk 1931,-32 ja 50mk  
rahat). Lisäksi 1964-68 Ag-markat. Kansio III:  
1963-> 5p(18), 10p(23), 20p(12), 50p(10), 1mk(4),  
5mk(4) ja irtolehdillä 10mk 1930(2),-31,-38 ja 20mk  
1934(6),-35(5),-37(2),-38(3),-39(3). 2/3 vihreää  
kansiohometta ja syöpymiä, mutta myös hyviä.	 vk	 50,-

315	 Suomi arkullinen 1963-> Puuarkku, jossa n. 250 mk  
nimellisarvosta 1 p-10 mk kolikkoja................. 	 vk	 15,-

316	 Suomi tuopillinen 1963-> Savituoppi, jossa n. 250 mk  
nim. 1 p-5 mk kolikkoja, pääosin hyväk. isoja arvoja	 vk	 15,-

317	 Suomi lippaallinen 1930-> 3,5 kg, pintarouhaisulla  
ainakin 30-50 lukujen 1, 5, 20 ja 50mk, sekä  
1963-mallin 1-50p + vähän ulkolaisia.............. 	 vk	 30,-

318	 Suomi n. 5kg Pääosin 10-50p, vähemmän 1-5p ja  
1-5mk. N. 1kg 60-lukua, loput 70-90. 2/3 leimakiiltoisia,  
myös 60-luvulta runsasti hyvää tavaraa.......... 	 vk	 30,-

319	 Suomi n. 5kg Pääosin 1p-5mk m.1963,  
vajaa kilo 20-40 lukuja..................................... 	 vk	 30,-

320	 Suomi 1963-> 1p satoja.................................. 	 vk	 5,-
321	 Suomi 1952-62 360 g, 1-5mk tutkimaton erä, hyviä	 5-8	 5,-
322	 Suomi 1930-66 1mk 1952-61(n.85), -64-66(4),  

5mk 1930-61(26), 10mk 1932-62(33), 20mk  
1939(2),1952-61(18)....................................... 	 vk	 10,-

323	 Suomi ? Säästöpossu, ei avainta, ilm. Suomen  
rahoja	.............................................................. 	 ?	 5,-

324	 Suomi €-aloituspussi (3kpl) 1999-2001 1-50 snt,  
1-2 €	.............................................................. 	 9	 20,-


